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В умовах посилення конкурентної боротьби між країнами світу за залучення капіталу й 
ресурсів у національні економіки активізується процес цілеспрямованого використання 
прибуткового оподаткування як інструменту формування сприятливих умов для розвитку 
агробізнесу всередині країни, впливу на економічну активність суб’єктів господарювання, а 
також залучення прямих іноземних інвестицій [1, с. 36]. Для України як держави, що прагне 
зайняти гідні позиції у світовому господарстві і стати повноправним членом європейської 
спільноти, особливо в агросфері, це особливо значимо. Тому питання дослідження етапів 
формування нової концепції податку на прибуток підприємств, його обліку, врахування 
реакцій платників податків на такі новації набуває значної теоретичної актуальності і 
практичної ваги. 

На сьогоднішній день податок на прибуток сільськогосподарських підприємств є 
основним податком для юридичних осіб. Це пояснюється тим, що саме прибуток є основною 
метою діяльності будь-якого підприємства, а даний податок може як стримувати, так і 
стимулювати його розвиток. Питома вага податку на прибуток підприємств займає майже 
25% в обсязі фактичних надходжень від основної діяльності. 

Податок на прибуток є найбільш складним і неоднозначним із всіх прямих податків, 
оскільки спрямований на вилучення частини чистого доходу суб’єктів господарювання. 
Існування прямо пропорційної залежності між розміром прибутку і сумами податку знижує 
мотивацію виробників щодо об’єктивності визначення бази оподаткування, викликає 
процеси ухилень від сплати, використання податкових вузьких місць при визначенні 
податкового зобов’язання [2]. Поряд із цим, з моменту прийняття Податкового Кодексу 
України, кожен рік відбувається зміна порядку нарахування, сплати та форми податкової 
декларації з податку на прибуток.  
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Беззаперечно, зазначені процеси ускладнюють облік податку на прибуток, породжують 
виникнення великої кількості помилок при його нарахуванні та сплаті, а відповідно, й 
нарахування штрафних санкцій. Неузгодженість законодавчих змін з існуючим порядком 
негативно впливає на процес ведення обліку на підприємствах. 

Отже, податок на прибуток є одним з вагомих фіскальних важелів регулювання 
економічних процесів: нагромадження капіталу, інвестицій, підприємницької активності в 
агросфері, сукупного споживання тощо. Запровадження та зміна, майже щороку, правил 
оподаткування податком на прибуток, не дає можливості суб’єктам господарювання 
детально вивчити та правильно застосовувати у своїй діяльності норми податкового 
законодавства. Незважаючи на зближення бухгалтерського та податкового обліку, його 
ведення все ще залишається громіздким і витратним [3, с. 37].  

У цілому, підтримуючи нову концепцію оподаткування прибутку підприємств, 
вважаємо, що діючий податковий механізм містить ряд проблемних питань, розв’язання яких 
потребує створення більш чіткої методологічної бази, що забезпечить високу 
результативність прийнятих у Податковому кодексі змін [4, с. 119]. Якісне вдосконалення 
порядку оподаткування прибутку аграрних підприємств та його обліку сприятиме 
зменшенню витрат часу і коштів суб’єктів підприємницької діяльності на ведення 
податкового обліку та сплату податків, а також спрощенню адміністративних процедур 
підготовки обліково-фінансової звітності та її аналізу для потреб управління. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ПРОДУКЦІЇ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ  
НА ІННОВАЦІЙНИХ ЗАСАДАХ 

Пилипенко К.А. 
Полтавська державна аграрна академія 

kateryna.pylypenko@pdaa.edu.ua 
 

Організація обліку продукції аграрних підприємств на інноваційних засадах пов’язана, 
насамперед, з використанням автоматизованих інформаційних систем. Визначаючи перелік 
задач, які доцільно включити до автоматизованих інформаційних систем з цією метою, нами 
були враховані основні технологічні операції обробки документів та завдання, що 
випливають із потреби забезпечити повноту, вчасність й оптимальність прийняття рішень, 
які раніше не виконувались через обмежені можливості обробки інформації. Серед них: 
автоматизація обліку господарських договорів товарного змісту; автоматизація розрахунку 
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